
設問 満足（％） やや満足（％） やや不満（％） 不満（％）

1
学童保育クラブは生活の場として落ち着いて過ごせる雰囲気だと
思いますか

68% 28% 4% 0%

2 毎日の生活の場として子どもたちの人数規模は適正だと思いますか 60 34 4 2

3 施設の安全対策は十分にとられていると思いますか 64 30 4 2

4 発熱や怪我などの処置や保護者への連絡は適正ですか 78 20 2 0

5
お子さんが帰宅するまでの安全指導や対応が十分行われ
ていますか

74 24 2 0

6 施設の衛生管理は十分にいきとどいていると思いますか 72 26 2 0

7
お子さんは学童保育クラブについて、どの程度満足されて
いますか

64 32 4 0

8
連絡帳やおたより、父母会や保護者会などでお子さんや
子どもたちの様子を知ることができますか 52 34 12 2

9
父母会や保護者会、保護者参加行事などの回数は適切だと思い
ますか 64 34 2 0

10
意見や 要望は(アンケートや父母会での要望等も含む）は、学童
保育クラブの運営に反映されていますか

66 30 2 2

11 保護者の方は学童保育クラブについて、どの程度満足されていますか 78 20 0 2

集計 67 28 4 1

12 学童保育クラブが４年生以上も対象になった場合、利用しますか

利用する

40

利用しない

12

まだ考えていない

48

２０２０年度 山崎学童保育クラブ 利用者 アンケート

６３世帯配布 ５０世帯提出 ７９，４％



設問

1
学童保育クラブは生活の場として落ち着いて過ごせる雰囲気だと
思いますか

満足 やや満足 やや不満 不満

2 毎日の生活の場として子どもたちの人数規模は適正だと思いますか 満足 やや満足 やや不満 不満

3 施設の安全対策は十分にとられていると思いますか 満足 やや満足 やや不満 不満

4 発熱や怪我などの処置や保護者への連絡は適正ですか 満足 やや満足 やや不満 不満

5
お子さんが帰宅するまでの安全指導や対応が十分行われ
ていますか

満足 やや満足 やや不満 不満

6 施設の衛生管理は十分にいきとどいていると思いますか 満足 やや満足 やや不満 不満

7
お子さんは学童保育クラブについて、どの程度満足されて
いますか

満足 やや満足 やや不満 不満

8
連絡帳やおたより、父母会や保護者会などでお子さんや
子どもたちの様子を知ることができますか 満足 やや満足 やや不満 不満

9
父母会や保護者会、保護者参加行事などの回数は適切だと思い
ますか 満足 やや満足 やや不満 不満

10
意見や 要望は(アンケートや父母会での要望等も含む）は、学童
保育クラブの運営に反映されていますか

満足 やや満足 やや不満 不満

11 保護者の方は学童保育クラブについて、どの程度満足されていますか 満足 やや満足 やや不満 不満

12 学童保育クラブが４年生以上も対象になった場合、利用しますか 利用する 利用しない
まだ考えて
いない

＊１つに○をしてください。

２０２０年度 山崎学童保育クラブ 利用者 アンケート

ご協力ありがとうございました。

提出方法①～③のいずれか 提出期限 ３月１６日(火）
①３月のおやつ代といっしょにおやつ代袋に同封
②おやつ代とは別に提出(用紙は同封したピンクの封筒に入れてください。）
③学童玄関の意見箱の投函(用紙は同封したピンクの封筒に入れてください。）


